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12 Avaliagao de Algebra Linear

Instrugoes

& Escreva seu nome e o ntimero de seu CPF no lugar indicado desta folha.

¢ Confira que hé 4 folhas no caderno de prova que nao podem ser destacadas.
¢ Nao é permitido qualquer tipo de consulta.

¢ Leia atentamente o enunciado das questdes antes de tentar soluciond-las.

{ As respostas somente serdo aceitas com justificativas.

& Escreva todos os detalhes dos cdlculos que o levarem a uma solugao.

Questoes

1. Seja W = [(=1,0,2),(2,3,1)] um subespago de R?. Determine o valor de k para que o vetor
7= (5,6,k) € W. (1,0 ponto)
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de M,(R). (1,0 ponto)

(b) Encontre as coordenadas de v = [ ] em relagdo a base a. (1,0 ponto)

1 4

(c) Encontre [I]3, a matriz de mudanga da base o para a base canénica de Mz(R), a saber:
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3. (a) Considere o seguinte subespago de R*:
V={(z,yznt)eR* /og—y—2=0et=0}
Determine uma base e a dimenséo de V. (1,5 pontos)

" (b) Mostre que W = {(z,y,2) € R3/z +y = 1} ndo é um subespaco de R3.
(1,5 pontos)
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4.

(
0

Seja T : R? — R?® uma transformagao linear dada por:
(a) Determine [T]3, onde a = {(1,0),(0,1)} e f = {(1,-1,2),(0,1,0),(2,0,1)}. (1,0 ponto)

b) Utilizando a matriz encontrada no item anterior, determine as coordenadas do vetor
(0) com relagdo a base 3, onde 7 = (1,2). (0,5 ponto)

(c) Determine Ker(T'). A transformacéo T é injetiva? Justifique! (1,0 ponto)

(d) Use o Teorema do Nucleo e da Imagem para mostrar que 7' nao € sobrejetiva.
(0,5 ponto)
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